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Beszámoló 
a Városüzemeltetési Igazgatóság 2023. 46. heti tevékenységéről 

 
 
 

Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten is kiemelt feladata a 
köztisztasági tevékenység végrehajtása volt. Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, 
játszóterek, egyéb közterületeink teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük 
az oda dobált szemetet). Gondoskodtunk a kerületben lévő öt darab mobil illemhely 
üzemeltetéséről. Fentieken túl a hét egyik legfontosabb feladata volt a közterületek 
vonatozásában a lombgyűjtési feladatok végrehajtása, Gépi erővel a Magyar Nemzeti Múzeum 
körül, a Kálvária téren, a Corvin sétányon, a Szabó Ervin téren, és egyéb frekventált területeken 
folytattuk a lombgyűjtést. 
 

 2023.11.13. - Százados negyed koncentrált takarítása 
 2023.11.14. - Tisztviselő telep koncentrált takarítása 
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 2023.11.15. - Losonci tér koncentrált takarítása, a játszótéren lombgyűjtés, bokrokból 

a darabos szemét kiszedése 
 

   
 

 2023.11.16. - Szenes Iván tér koncentrált takarítása; 
 2023.11.17. - Verseny utca koncentrált takarítása, Koltói Anna tér takarítása, a tér 

mellett található emlékművet körülölelő park takarítása 
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Kertészeti tevékenységek 
 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása. A heti tevékenységünk nagy részét a lombgyűjtési 
feladatok elvégzése tette ki. 
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Lombgyűjtés a Kálvária téren  
 

 
 

 Lombgyűjtés a Teleki László téren  
 

 
 

 Lombgyűjtés a Szenes Iván téren 
 

 
 

 Vajda Péter utcai iskolában a faápolási munka befejezése 
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 Somogyi Béla utcai feltárása beültethető fahelyek szempontjából 
 

 
  

 
Alvállalkozók munkái: 
 

 Gallyazás a Diószegi Sámuel utcában. 
 Lombgyűjtés a Százados negyedben, a Diószegi Sámuel utcában, a József utcában és a 

Tisztviselőtelepen. 
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Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
A héten folyamatosan ellenőriztük a párakapuk, az ivókutak a csobogók és a szökőkutak 
működését. Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat 
feltárták, jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Horvát Mihály téri illemhelyen kültéri LED világítás felszerelése 
 Vajdahunyad utcai akadálymentes gyalogátkelő kiépítéséhez andezit szegélykövek 

kiszállítása 
 II. János Pál pápa téri illemhelyen izzók cseréje 
 Apáthy István utcában rongált kerékpár támasz helyreállítása;  
 Práter utcában a mobil illemhely apácarácsos elfedésének elkészítése 

 

   
 

 Magyarok Nagyasszonya téren megrongált sakkasztal visszahelyezése 
 Magdolna negyed forgalomcsillapítása után a kint maradt jelzőtáblák, pollerek 

beszedése, illetve áthelyezése 
 Losonci téri iskola előtt kitört táblatartó oszlop kiemelése  
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 Corvin sétányon megrongált folyóka visszaépítése 
 

  
 

 Korányi Sándor utcában és Kálvária utcában kátyúzás 
 

   
 

 Útbeszakadás javítása a Puskin utcában  
 

 
 

 Útbeszakadás javítása a Kálvária utcában 
 


